

今日黄三角

热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

入住三年管道便开始“罢工”

物业称地下管道出了两年质保期住户就得自己花钱修

本报1月19日热线消息
(见习记者 顾松) 19日,市民周先生拨打本报热线电话称,南苑东区多户居民家中的地下管道有漏水现象,有的住户木地板都已经被泡透了。物业站负责人称,两年的保修期已过,现在维修需要住户承担全部费用。

据周先生介绍,南苑东区的业主在2007年9月份相继拿到了钥匙,他是在2008年初入住的。今年1月18日,周先生下午2时许出门,等到下午5时30分回家时,发现地板被水泡了。开始他以为是暖气漏水,但关了暖气阀门后发现还漏水,就关了

自来水阀门。周先生发现家里管道漏水就找来了木地板厂家,为了查找漏水点还拆掉了近20平方米的木地板。

之后,他找到了管理南苑东区的物业站,工作人员称尽快联系维修工人,但维修的全部费用需要业主承担。周先生说:“自来水阀门关闭后,给家里的生活带来了很大的不便,一家人因为没有水早饭也没吃。”

周先生隔壁单元的高先生和周先生的遭遇一样,他告诉记者,半个月前,上班时突然接到妻子的电话说家中漏水,水已经把楼下住户楼顶浸透了。高先生回家后,怀疑是供暖管道漏水,关闭了供暖管道,但是第二天还漏水,直到高先生把自来水阀门关了水才不漏了。高先生找物业时,物业称已过了两年的保修期。高先生觉得很难接受,毕竟才住了3年。

随后,记者来到了南苑东区物业站,物业站的李站长告诉记者,近期多户居民反映家中地下管道漏水,具体漏水的有多少户并没有统计,接到报修后物业也安排人去查原因,但是由于小区居民入住已经3年,超出了开发商在两年内负责保修的期限,物业现在只能提供有偿服务。



赶集遭遇乘车难

1月19日上午10时许,赶集归来的市民在济南路上区人民医院站牌处扎堆准备乘车,由于车辆班次没有增加,而乘客突增,才出现了赶集市民乘车难的问题。

本报见习记者 段学虎 摄影报道

专用加气站难以专用

出租公交专用加气站私家车也来“蹭气”

本报1月19日热线消息(见习记者 任斌) “排了1个多小时才加上气,好几辆私家车不排队直接开过去加气,太气人了!”19日下午,一位出租车司机拨打本报热线电话称,东城专供出租车、公交车加气的万方加气站有私家车加气。东营市住建委燃气监督站称,如果私家车前去加气的现象严重,会调取监控录像进行调查。

19日下午2时许,记者赶到了位于东二路与南一路交会处西侧

的万方加气站。在加气站前,等候加气的出租车排起约30米的长队。在记者走向加气站时,一辆丰田轿车绕过长队,直接开到了加气站最西边的加气机前,而在该加气机前,已有一辆等候加气的出租车。没过多久,又有一辆银色捷达轿车,也是绕过长车队径直开到加气机前。

拨打热线的王师傅说,他排了1个多小时才加上气,在排队期间看见多辆私家车到万方加气站加气。正在排队的李师傅说,18日他

到万方加气站加气时,也看到有多辆私家车去加气。

记者就此事咨询了东营市住建委燃气监督站,据一位工作人员介绍,之前燃气监督站也接到过类似投诉。“一是加气站内工作人员的车会去加气;另外,如果私家车刚刚在万方天然气改装厂改造,加气站会赠送几次加气优惠。”该工作人员说,如果私家车加气的现象严重,燃气监督站会调取监控录像进行调查。

街头“山寨警服”混淆视线

民警:将进行为期半月的集中整治

本报1月19日热线消息(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 近日,有市民拨打本报热线电话称,在街头发现不少人穿着99式仿真警服,这些仿制的警服和警用标志,容易使人产生混淆,有损公安机关的形象。针对此类现象,滨海公安机关将进行为期半月的集中整治,从源头切断“山寨警服”的来源。

记者调查了解到,“山寨警服”在西城的一些商店随意出售,在一

些军用服装店、劳保服装店内,“山寨警服”售价在二三百元甚至更高,而且还可以配上警徽或警衔标志出售。有市民称,经常看到路上有人穿着警服走来走去,有时候遇到事情了,想找警察帮忙解决,结果却发现他们不是警察。

据滨海警方介绍,“山寨警服”的种类几乎涵盖了99式警服的所有品种,包括常服、值勤服、多功能服、制式衬衣以及警帽、领带、腰带、警衔标志、领花、胸徽、警号、臂

章,其颜色款式与99式警服极其相似。

民警告诉记者,“山寨警服”成为了犯罪分子作案工具的同时,也破坏了人民警察的形象。滨海警方将从源头进行追查,从市民反映的劳保用品店铺、军用服装店、路面穿着“山寨警服”人员进行为期半月的集中整治,找出“山寨警服”的源头,并最大限度地查出购买者,以便追回“山寨警服”,杜绝购买者穿上“山寨警服”为非作歹。

●追踪报道

效仿大牌“乡巴佬” “乡吧佬”涉嫌侵权

本报1月19日热线消息(见习记者 任斌) 本报1月18日C05版刊登《苍蝇也能被真空包装?》一文后,18日,记者跟随工商执法人员检查时发现,商店内“乡吧佬”卤制食品让人看得眼花缭乱。据工商执法人员介绍,“乡吧佬”与“乡巴佬”为近似商标,使用“乡吧佬”为侵权行为。

18日上午9时许,记者跟随东营市工商局黄河口管理处的执法人员对辖区店内的“康富佬乡吧佬”鸡爪进行检查时,发现许多卤制食品外包装上有“乡吧佬”字样。据了解,真正的“乡吧佬”卤制食品是浙江

苍南县的特色风味,“乡吧佬”商标已被苍南县天和食品厂经国家工商总局商标局核准注册。

记者采访市民和经销商是否对“乡吧佬”与“乡巴佬”有所了解,大多数人称没注意过,不清楚哪个是被注册的。

据黄河口管理处的王重国副处长介绍,《商标法》规定,未经商标注册人的许可,在同一种商品或者类似商品上使用与其注册商标相同或者近似商标的,属于侵犯注册商标专用权。另外由于销售点太分散、销售价格低、量少等原因,工商部门在执法过程中存在一定难度。

车轮陷进下水道——挨冻 热心市民抬出来——暖心

本报1月19日热线消息(记者 郝文杰) 19日下午4时42分,读者李先生拨打本报热线电话称,在胶州路与烧烤一条街交叉路口附近一辆车的车轮陷进下水道里了。

记者赶到事发现场看到,一辆红色两厢轿车“斜趴”在胶州路西侧与烧烤一条街交会处,车的右前轮陷进路面的一个下水道里。两位年轻的女士站在寒风中打量着陷进去的车,七八个市民正在讨论着:“这个井盖也太不结实了。”

驾车的吴女士告诉记者:“我们本来是要来美发,正准备停车呢。突然,车一歪,‘哐’的一声,车轮陷进

下水道了。”她说,当时正好边上一辆车要过去,没看到地上的下水道没有井盖了。幸运的是,吴女士和她的朋友都没有受伤。

目睹整个过程的李先生告诉记者,下水井盖是当天下午被一辆吸污车轧坏的。“在这辆车陷进下水道之前还有一辆皮卡车陷了进去,不过皮卡车车轮大,又爬了上来。”李先生告诉记者。

最后,热心的市民合力帮她们把陷进下水道的车给抬了出来。吴女士的朋友告诉记者:“很感谢那些热心的人,要不是他们,我们还不知道要在那儿等多久呢!”



热心市民合力将车抬出下水道。本报记者 郑美芹 摄